
 رود.به کار می در فصول مختلف کردن هوای داخل خانهای است که برای خنک کردن و گرم وسیلهاسپیلت 

لت اسپی در این حالت، .یک یخچال است کننده هماننددر حالت خنک در فصل تابستان و این دستگاهکارکرد 

کارنوی  یبا تقریب خوبی در یک چرخهکند. این دستگاه گرما را از داخل خانه گرفته و به محیط بیرون منتقل می

𝑇1کند؛ که کار می 𝑇1و دمای محیط بیرون  𝑇2پذیر بین دمای داخل خانه برگشت > 𝑇2 باشد.می 

 با آهنگ کننده(کننده و گرمباشد )در هر دو حالت خنکمداوم روشن  صورت به زمانی که این دستگاههمچنین 

𝑃 گیرد.از خطوط نیرو انرژی می 

 

را به محیط بیرون  𝑄1گیرد و مقدار گرمای را از محیط داخل خانه می 𝑄2اسپیلت در هر ثانیه مقدار گرمای الف( 

 نمره( 2)             محاسبه کنید. 𝑇2و   𝑇1حسب را بر ϕ کارایی اسپیلتضریب  این موضوع، با توجه به دهد.می

𝑄ی گرما طبق رابطهحال فرض کنید م(  = 𝛼(𝑇1 − 𝑇2) شود. از محیط بیرون و از طریق دیوارها وارد خانه می

،  𝑇1برحسب  𝑇2ای برای رابطهداخل خانه،  هوای ن دمایو یکنواخت بودا فرض ثابت بودن دمای هوای بیرون ب

𝑃  و𝛼 بدست آورید. (𝛼 ).نمره( 2)                                                                   یک پارامتر ثابت است 

رموستات که تزمانی کنیم شود. مشاهده میکنترل می)ترموستات( اسپیلت توسط یک دستگاه تنظیم گرما ( ی

درصد حداکثر  02باشد، اسپیلت با می ℃02و دمای هوای محیط بیرون  تنظیم شده است ℃22ر روی دمای ب

اسپیلت بتواند دمای هوای داخل بیرون را به نحوی بیابید که محیط حداکثر دمای هوای  کند.توان خود کار می

 نمره( 0)                                                                      به صورت ثابت نگه دارد. ℃22خانه را بر روی 

پیماید. در این حالت را می ی مذکورکننده و به صورت معکوس چرخهدر حالت گرم ، این دستگاه( در زمستاند

 ℃22ای بیابید که اسپیلت بتواند دمای هوای داخل خانه را بر روی به گونهدمای هوای محیط بیرون را حداقل 

 نمره( 0)                                                                                                 .نگه داردت ثاب به صورت


